

# 报童成长秀,周日发奖金证书

时间:10日上午10点 地点:中七里社区会议室

本报泰安9月7日讯(记者 孙静波) 截至目前,本报2017暑期报童成长秀已落下帷幕,周日(10日)上午,本报将参与成长秀的孩子们,举行颁奖仪式。一个月的时间,小报童们收获了鼓励和支持,也获得了快乐和成长。

今年的暑期报童成长秀活动如火如荼,家长和孩子都收获不少,小报童不仅利用假期掌握营销小技巧,丰富社会阅历,还在卖报体验中不断历练自己。“通过卖报,认识了好多好朋友,太开心了!”小报童王雅涵说。连

续参加两年的小报童王旭说,能用自己亲手赚的钱买东西,很有成就感。还有很多家长反映,孩子通过成长秀,性格也比以前开朗多了,也成熟了很多。本次活动得到家长和学生一致好评。

在今年两期活动中,马依辰和裴康越获得金奖(奖金各1000元);徐子晴、李想、赵梓涵、陈梓萌获得银奖(奖金各500元);高雅、裴康越、杨岚清、田筱媛、孙浩森、李明浩获得铜奖(奖金各200元)。另外还有20名营销明星(奖金各100元)。所有参加活动的小报童,每人将获得社会实践证书一份。

本周日,本报将举行齐鲁晚报暑期营销秀颁奖仪式,奖金和证书已经全部准备好,活动时间和地点,可关注今日泰山小记者团公众号,了解具体活动通知,以及参与更多精彩活动。

咨询电话:18653881135



扫码看活动详情。



小报童们成为街头靓丽的风景线。

## 小记者作文秀

### 卖报学成长

仓库路学校三年级四班 姚佳薇

今年马上就要上四年级啦!上小学之前曾经参加过两期报童营销秀,那时的我收获满满。今年在我的要求下,妈妈又给我报了小报童活动。

第一天领报纸,我内心无比激动,早上六点就起床了,第一个到达领报地点。领完报纸我驾轻就熟动手把报纸分插好,一路步行沿途往新汽车站方向卖报,这次我用整整两个小时才把30份报纸卖完了。

在这两个小时的卖报途中,内心发生着很大变化,从卖出第一份报纸的喜悦之情到被人多次拒绝之后的沮丧失落,有叔叔阿姨、爷爷奶奶买完报纸后还对我说很多话给我鼓励,虽然这是第二次卖报,理想与现实的残酷,让我开始还是有了胆怯,很无辜的投到妈妈怀抱里!妈妈鼓励我说:不买没关系,你上前问了就是进步,因为你克服了自己的胆怯,加油,你可以战胜自己……

于是,我继续鼓起勇气,迎难而上,就这样,30份报纸在我的坚持下终于卖完了。

感谢每一位支持我们小报童的好心人,你们的爱心,对我来说是一份莫大的鼓舞!

### 小报童的感想

山口东村小学四年级一班 佟炳辰

看到齐鲁晚报小报童第一期卖报的活动,我也参加了第二期,说真的一开始有点不好意思开口说话,妈妈在一旁鼓励我,当第一份报纸成功的被一姐姐买走之后,我心里甭提多高兴了,让我很有信心的开始卖报,虽然我只参加了三天的时间,但是让我体验到了快乐和信心。期间得到了好多好心的叔叔阿姨的支持。下雨的时候一位叔

叔一起买了两份。还有一个小哥哥拿出自己的零花钱买了一份,一位叔叔说回家告诉自己的儿子也要参加活动,以免天天看电视。还有一位叔叔因为没有零钱,自己兑换了零钱来买报。还有一位奶奶表扬了我,还教我怎样卖报。这次活动让我感受到了没有不劳而获的。只有付出努力才会有收获,也让我体会到了叔叔阿姨们的关爱。

### 教师节,我想说

御碑楼小学五年级二班 焦名扬 (指导老师 宫熙)

今年我已经成长为一名五年级小学生,这意味着我将在御碑楼小学度过最后一年。九月这个开学的月份里。有一个特别值得敬仰的日子,九月十号教师节,这将是我在御碑楼小学度过最后一个教师节。

四年前,我是一名不懂事的儿童,背着一个书包来到这所学校。四年来我收获了很多知识,学会了很多道理,是老师让我从一名不懂事的孩子,成长为一名少先队员,是老师让我知道了知识的重要。在这值得敬仰的日子里,我要衷心地对老师说:“老师,谢谢你们们的无私奉献。”

我生长在五(2)这个大家庭里,感到非常幸运,同学们非常团结,老师非常尽责。语文课堂宫老师讲课既生动又形象,使我们很快理解每一课内容,懂得许多道理。数学课上蔚老师举一反三的教法,让我们扎实地学好了每一个知识点。英语课上刘老师的互动,让我们迅速、愉快地接受了这门新课程。三位老师尽心尽责,引领我们在知识的海洋里翱翔!

在这个特殊的日子,我想对老师们说:“老师,我爱您们!感谢您们付出的一切!”

### 快乐小报童

上高乡韩家庄小学四年级二班 李想

10天的卖报活动圆满结束,我学到了很多课本里没有的知识,体会到了妈妈挣钱的辛苦。

卖报前一天晚上,我既兴奋又迫切,盼着天快亮起来。早晨早早起来,洗漱完毕认真整理好物品,吃过早饭就让妈妈带我出发了,第一个到了领报的地点,领出第一天报纸。然后我突然怯场了,不知道怎么去跟路人交流,心里总是怕被拒绝,后悔了参加这次活动,半个小时过去了,报纸只卖出去了寥寥的几份。

这时妈妈鼓励我引导我,告诉我怎么去跟路人交流与推销,对买报的人一定要说谢谢,不买也要说打扰了。我也给自己打气,“卖报卖报,齐鲁晚报,叔叔阿姨爷爷奶奶买份报纸吧,有最新新闻有国家政策,还有国际大事”。很快就把30份报纸卖完了。之后,我每天增加50份直至200份。

这次活动我最大的收获就是,懂得了“提高顾客满意度”的卖报秘诀,并以此招徕新顾客,培养“回头客”,多问、多说、快跑、不怕累,只有付出才会有收获。

最后我要感谢妈妈,妈妈不辞劳苦天天骑电动车带我去领报纸,帮我叠报纸,把我送到卖报地点,在这里我要对妈妈说一声,妈妈辛苦了,我爱你!妈妈。

# 注意 这样100元在泰安可顶1188元用

## 迎双节茅台镇封坛原浆酒品鉴兑换活动开始了 现场免费品尝

过中秋、喝好酒,随着国庆、中秋双节临近,贵州省茅台镇华台酒业特举办大型百元连号钞、豹号钞兑换茅台镇封坛原浆酒的品鉴活动!限时又限量:活动仅限2天,泰安限兑500箱,兑完即止。

**全城寻连号百元钞——快快看看你的钱包里有没有?**

凡想参加品鉴兑换活动的,赶紧找任意位置有三位同号、连号或四位对子号的百元钞,如:111、234、876、3355、1818,凭该类型百元钞,在现场一张可兑换价值1188元的“茅台镇封坛原浆酒”一箱(6瓶)。有多少这样的钱兑换多少箱这样的酒,让你一次喝个够!记得哟-这是厂家大型品鉴活动!机不可失,失不再来!

◆产地正宗 ◆原料地道 ◆窖香浓郁 ◆香味持久 ◆茅台镇封坛原浆酒特别适合:商务接待、员工福利、礼品馈赠、婚宴寿宴、答谢客户、自己小酌、私人收藏

亲:任意三位相同号或顺子号的百元人民币,记得哦!

# 100元

兑一箱 (6瓶)

## “咱俩来换”

1188元/箱

数量有限兑完为止

兑换电话: 400-1785-158 兑换时间: 9月9、10日,仅限2天  
兑换地址: 银座佳驿酒店(东岳大街311号,神州大厦东邻)